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1. Objectius i metodologia



1. Objectius i metodologia

 La Fundació Universitat Autònoma de Barcelona (FUAB) estableix l'estratègia de
funcionament dels projectes docents de l'Escola Superior d'Arxivística i Gestió de
Documents (ESAGED), l'Escola de Prevenció i Seguretat Integral (EPSI) i l'Escola
Universitària de Turisme i Direcció Hotelera (EUTDH), entre d’altres.

 Enguany la FUAB ha impulsat la realització d’un estudi sobre la inserció laboral dels seus
titulats i titulades. Per això ha sol·licitat a DEP Institut, consultoria amb una àmplia
experiència en l’àmbit de l’avaluació de projectes i programes, la realització del present
informe.

 L’objectiu principal de l’estudi sobre la inserció laboral dels titulats i titulades que
es presenta a continuació és analitzar la qualitat de la inserció laboral així com la
valoració de la formació rebuda per part dels titulats i titulades dels projectes
docents de la Fundació Universitat Autònoma de Barcelona (FUAB). En aquest document
es presenten els resultats corresponents als titulats que van finalitzar els estudis durant
el curs 2016-2017 del Màster Universitari en Gestió Documental, Transparència i
Accés a la Informació.

 Els principals aspectes analitzats són:
- Descripció de la situació laboral, les condicions laborals i l’adequació a la titulació.
- Descripció del procés de trobar feina.
- Atur.
- Experiències de mobilitat.
- Formació continuada. 
- Satisfacció i utilitat de la formació rebuda.
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1.1. Objectius



1. Objectius i metodologia
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1.2. Metodologia

 La metodologia utilitzada per la realització de l’estudi ha estat multicanal, combinant
enquestes online i telefòniques.

 Prèviament al contacte des de DEP Institut, cada Escola va dirigir una carta en el seu
nom a tots els seus titulats per tal de sol·licitar la seva col·laboració en l’enquesta i
donar a conèixer que DEP Institut es posaria en contacte posteriorment.

 A més, DEP Institut va signar un document d’acord de confidencialitat en el moment
del lliurament de la base de dades de contactes.



1. Objectius i metodologia
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10 titulats

1 enviament inicial

Fins a 5 trucades telefòniques a cada 
titulat

3 recordatoris generals

Recordatoris específics després del 
contacte telefònic

Estratègies 
online

Seguiment 
telefònic

7 respostes

0 respostes

Univers Treball de camp Respostes

Total 
7 respostes

- Realització de recordatoris per la 
resposta online

- Confirmació de les dades de contacte 
- Realització d’enquestes via telefònica

A. Treball de camp

(24 abril 2018 - 23 maig 2018)

(3 maig 2018 – 23 maig 2018)
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7 respostes

Univers Mostra assolida % participació

10 70,0%

ASPECTES A TENIR EN COMPTE 
EN  EL TREBALL DE CAMP TELEFÒNIC

- 0 contacte no contesta desprès de les 5 trucades
- 0 telèfons estrangers
- 2 telèfons erronis

En resum:
- 2 registres sense possibilitat de contacte telefònic (20,0% de l’univers)
- 1 titulat contactat telefònicament no respon l’enquesta (ex.: per telèfon 

confirma que respondrà online però finalment no ho fa) (10,0%)
- 7 titulats responen l’enquesta (70,0%)

1. Objectius i metodologia

*En el supòsit d’una mostra representativa, el marge d’error per al conjunt de la mostra és d’aproximadament ±21,4%, 
corresponent a un univers finit, per un nivell de confiança del 95% i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50).



1.3. Lectura de taules i gràfics

 Si no s’indica el contrari, les dades de les taules i gràfics estan en percentatges (suma
100%).

 Al peu de la taula o gràfic s’especifica el caràcter de la pregunta.

 SIMPLE/MÚLTIPLE: si no s’indica el contrari, les preguntes són simples (una única
resposta). En cas de preguntes múltiples (possibilitat de més d’una resposta)
s’especifica i els percentatges poden sumar més de 100%.

 SUGGERIDA/ESPONTÀNIA: si no s’indica el contrari, les preguntes són suggerides
(s’ofereixen les possibilitats de resposta a l’entrevistat). En cas de preguntes
espontànies (quan les respostes no estan definides prèviament) s’especifica.

 Al peu de la taula o gràfic s’especifica la base de la resposta, és a dir, el nombre de
persones que han respost la pregunta.

 A les dades presentades com a mitjanes, s’especifica l’escala de referència o interval de
resposta i en el còmput s’exclouen els casos amb valoracions com “no sap” o “no
contesta”.
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1. Objectius i metodologia



2. Perfil dels enquestats



57,1%

28,6%

14,3%

0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Menys de 35 anys De 35 a 44 anys Més de 44 anys Ns/Nc

Edat

Base: 7
MITJANA: 35,4 anys

Espanya
42,9%

Europa
14,3%

Resta del 
món

42,9%

País de residència

Dona
57,1%

Home
42,9%

Sexe

2.1. Perfil dels enquestats

10

2. Perfil dels enquestats

Base: 7 Base: 7

A. Característiques sociodemogràfiques
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3. Situació laboral i condicions de treball



3.0. Situació laboral: visió general

3. Situació laboral i condicions
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INCORPORADES LABORALMENT

(han treballat o treballen)

100% (7)

Treballen: 100% (7)

NO INCORPORADES

(no han treballat mai)

0% (0)

No treballen:  0% (0)

Escola d’Arxivística i Gestió de 
Documents

Titulats en Màster Universitari en 
Gestió Documental, Transparència i 

Accés a la Informació
2016-2017

Desocupades*: 0% (0)

Inactives*: 0% (0)

* Per persones desocupades s’entenen aquelles que estan activament buscant feina, el percentatge de desocupació es calcula en
relació a la població activa. Per altra banda, persones inactives són aquelles que NO estan buscant feina, hagin treballat o no.



28,6%

71,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

0%

0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No he treballat mai

Ara no

Sí

3.1. Situació laboral
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Treballes actualment?

Base: 7

3. Situació laboral i condicions

* El terme “han treballat”  es refereix als que han treballat en algun moment, sigui actualment o en el 
passat.

La feina actual (o darrera feina) és la primera feina?

Base (han treballat*): 7



0%

0%

0%

0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Localització geogràfica

Horari

Manca de relació amb els estudis

Nivell retributiu

14,3%

85,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Alguna

Cap

3.2. Feines rebutjades

Des que vas acabar els estudis a la FUAB, quantes feines 
has rebutjat per considerar-les poc adequades?

Base: 7
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3. Situació laboral i condicions

Base (han especificat el nombre de feines 
rebutjades): 1

El 100% ha 
rebutjat 2 

feines.

Per què les vas rebutjar?

Base (han rebutjat alguna feina): 1
MÚLTIPLE



0%

28,6%

14,3%

57,1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2018

2017

2016

2015

Abans del 2015
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3.3. Moment de la inserció laboral

Quin any vas començar a treballar-hi? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 7

3. Situació laboral i condicions

57,1%  
dels ocupats actualment 

porta treballant 
2 anys o més (2015 o 

anterior)

Base (ocupats actualment): 7



0%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

No

Sí

0%

42,9%

57,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No calia titulació universitària

Només ser titulat universitari

La meva titulació específica
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A. Adequació

3.4. Descripció del lloc de treball

3. Situació laboral i condicions

Què calia per aquesta feina? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 7

Aquesta feina està relacionada amb els estudis?
(feina actual o darrera feina)

Base (només ser titulat universitari o no 
calia titulació universitària): 3 



0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

28,6%

71,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Hostaleria i restauració

Turisme i organització d'esdeveniments

Gerència

Serveis de protecció i seguretat

Seguretat a la feina

Esenyament i docència

Atenció al públic

Administració i finances

Tècnics i professionals científics i intel·lectuals

Arxivística i gestió documental
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B. Tipologia

3. Situació laboral i condicions

Base (han treballat): 7
ESPONTÀNIA

Quin tipus de feina tens o has tingut? (feina actual o darrera feina)
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C. Funcions

Base (han treballat): 7

Quines funcions fas o hi feies? 
(feina actual o darrera feina)

3. Situació laboral i condicions

0%

0%

0%

0%

0%

0%

14,3%

42,9%

42,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Ns/Nc

Comercial/Màrqueting

Relacions públiques (RRPP)/Atenció al públic

Funcions auxiliars

Consultoria

Docència

Funcions tècniques

Direcció/gestió



0%

57,1%

42,9%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Autònom

Fix

Temporal

Becari

Sense contracte
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3.5. Condicions laborals

A. Tipus de contracte

Quin tipus de contracte tens o tenies? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 7

0,0%Menys de 6 mesos

Base: 3

Durada del contracte

33,3%Entre 6 mesos i 1 any

66,7%Més d’1 any

3. Situació laboral i condicions



0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No, parcial

Sí, completa
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Tens o tenies una jornada laboral a temps complet? 
(feina actual o darrera feina)

B. Jornada laboral

Base (han treballat): 7

3. Situació laboral i condicions



14,3%

0%

14,3%

14,3%

14,3%

0%

0%

14,3%

28,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ns/Nc

Més de 40.000€

Entre 30.000 i 40.000€

Entre 24.000 i 30.000€

Entre 18.000 i 24.000€

Entre 15.000 i 18.000€

Entre 12.000 i 15.000€

Entre 9.000 i 12.000€

Menys de 9.000€
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C. Nivell retributiu

Quant guanyes o guanyaves anualment (brut en euros)? 
(feina actual o darrera feina)

3. Situació laboral i condicions

Base (han treballat, jornada completa): 7

MITJANA*: 18.750,00 €

Tipus de contracte Mitjana*
guanys anuals

Fix                      (Base=3) 21.666,67 €

Temporal             (Base=3) 15.833,33 €

Becari                  (Base=0) -

Autònom              (Base=0) -
Base (han treballat, jornada 
completa i responen)

6

* Mitjana estimada a partir del punt mig de cada interval.



0%

0%

0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ns/Nc

Tercer sector (com fundacions, 
associacions, etc.)

Privat

Públic
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A. Àmbit

3.6. Característiques de l’empresa

L’empresa és o era d’àmbit...? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat): 7

3. Situació laboral i condicions
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B. Grandària

Quants treballadors té o tenia l’empresa? 
(feina actual o darrera feina)

Base (han treballat, excloent els becaris):  7

3. Situació laboral i condicions

14,3%

57,1%

14,3%

14,3%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ns/Nc

Més de 500

Entre 251 i 500

Entre 101 i 250

Entre 51 i 100

Entre 10 i 50

Entre 2 i 9

Unipersonal o freelance
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C. Ubicació

Base (han treballat): 7

On treballes o treballaves (província o país)? 
(feina actual o darrera feina)

57,1%

0%

0%

0%

0%

0%

42,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Resta del món

Europa

Resta de comunitats autonòmes espanyoles

Lleida

Girona

Tarragona

Barcelona

42,9%

Catalunya

3. Situació laboral i condicions



6,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Satisfacció laboral general
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3.7. Satisfacció laboral

Quina és la satisfacció general amb la teva feina actual o darrera feina
utilitzant una escala de 0 a 10, on el 0 indica “gens satisfet” 

i el 10 “totalment satisfet”? (mitjana)

Base (han treballat): 7

3. Situació laboral i condicions



0%

14,3%

85,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Pràctiques d'estudis

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori…)

No (no he trobat feina per aquests mitjans)
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3.8. Inserció laboral UAB 

Alguna de les feines que has trobat ha estat mitjançant...?

Base: 7

3. Situació laboral i condicions



4. Procés de trobar feina



0%

0%

0%

0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, estudi i treball a temps parcial no relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps parcial relacionat amb els estudis

Sí, estudi i treball a temps complet no relacionat amb els estudis

No, era estudiant a temps complet o amb alguna feina 
intermitent

Sí, estudi i treball a temps complet relacionat amb els estudis

4. Procés de trobar feina
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Vas treballar durant els dos últims anys dels estudis a la FUAB?

Base (han treballat): 7

4.1. Combinació d’estudis i feina



4. Procés de trobar feina
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4.2. Moment d’inici de la primera feina 

0%

0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Després dels estudis a la UAB

Durant els estudis a la UAB

Abans d'iniciar els estudis a la UAB

Quan vas trobar la teva primera feina?

Base (han treballat): 7



0%

0%

14,3%

0%

0%

85,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Més d'1 any

Entre 7 mesos i 1 any

Entre 4 i 6 mesos

Entre 1 i 3 mesos

Menys d'1 mes

Tenia feina abans d'acabar la titulacio a la UAB
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4. Procés de trobar feina

Quant de temps et va costar trobar la primera feina?

Base (han treballat): 7

4.3. Temps per trobar la primera feina 
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4. Procés de trobar feina

Com vas trobar la primera feina?

Base (han treballat): 7

4.4. Via d’inserció

28,6%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

14,3%

14,3%

14,3%

28,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Nc

Autocandidatura

Creació d'empresa o despatx propi

ETT

Anuncis de premsa

Empreses de selecció

Internet

Serveis de la universitat (borsa de treball, observatori...)

Borses de treball institucional (Dept. Ensenyament, Salut...) / Borses de
col·legis professionals

Servei d'Ocupació de Catalunya (SOC)/INEM

Oposició/Concurs públic

Contactes (personals, familiars...)

Pràctiques dels estudis
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5. Atur
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5. Atur

5.1. Taxa d’atur i motius inactivitat

• No hi ha persones en situación d’atur ni inactives.



6. Mobilitat



14,3%

0%

14,3%

71,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, després de titular-me a la UAB

Sí, durant els estudis a la UAB

Sí, abans dels estudis a la UAB

No
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6. Mobilitat

Has tingut alguna experiència de mobilitat 
internacional per estudis o feina?

Base: 7

6.1. Mobilitat internacional



7. Formació contínua



0%

0%

0%

0%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Doctorat

Grau

Màster o postgrau

Curs o cursos d'especialització

57,1%

42,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí
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7. Formació contínua

Després d’acabar els estudis a la FUAB, has 
realitzat algun tipus de formació?

Base: 7

7.1. Formació contínua 

Base (han realitzat algun curs després): 3
MÚLTIPLE

De quin tipus?



8. Valoració de la formació



6,9

8,1

6,9

8,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Formació pràctica

Formació teòrica

Ocupats actualment en llocs 
que requereixen formació 
universitària

Base total

8. Valoració de la formació
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8.1. Valoració de la utilitat

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 

“totalment útil”? (mitjana)

A. Formació en general

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació 
universitària): 7

Base total: 7



6,3

7,1

7,9

7,6

7,7

7,9

7,6

7,9

7,9

6,3

7,1

7,9

7,6

7,7

7,9

7,6

7,9

7,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Treball en equip

Lideratge

Pensament crític

Expressió oral

Resolució problemes

Presa de decisions

Creativitat

Gestió

Comunicació escrita

Ocupats 
actualment en 
llocs que 
requereixen 
formació 
universitària
Total

8. Valoració de la formació
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B. Competències transversals

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 

“totalment útil”? (mitjana)

Mitjana global

7,5

7,5

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació 
universitària): 7

Base total: 7



7,0

7,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Idiomes

Ocupats 
actualment en 
llocs que 
requereixen 
formació 
universitària
Total

8. Valoració de la formació
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C. Competències instrumentals

Valora la formació rebuda des de la FUAB utilitzant una escala de 0 a 10, 
on el 0 indica “gens útil” per la feina o la teva preparació i el 10 

“totalment útil”? (mitjana)

Base (ocupats actualment en llocs que requereixen formació 
universitària): 7

Base total: 7
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8. Valoració de la formació

8.2. Punts forts i punts febles

100%

A. Punts forts

Destaca algun punt fortDes del teu punt de vista, quins són els principals 
punts forts de la formació rebuda?

0%

0%

0%

14,3%

28,6%

57,1%

85,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i
del centre

Aspectes de la inserció laboral

Altres aspectes de la formació

Professorat

Gestió i administració dels
estudis i del centre

Formació competencial

Base:7
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA

Punts forts %
Formació competencial 85,7

Competències transversals 42,9

Formació pràctica 28,6

Formació en general 28,6

Formació teòrica 28,6

Competències instrumentals 0

Assignatures específiques 0

Gestió i administració del estudis i del centre 57,1

Gestió i administració del estudis i del centre 57,1

Professorat 28,6

Professorat 28,6

Altres aspectes de la formació 14,3

Innovació/actualització 14,3

Especialització 0

Multidisciplinarietat 0

Aspectes de la inserció laboral 0

Contactes professionals 0

Altres aspectes dels estudis i del centre 0

Títol oficial 0

Altres 0

Base 7
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8. Valoració de la formació

100%

B. Punts febles

Destaca algun punt febleDes del teu punt de vista, quins són els principals 
punts febles de la formació rebuda?

0%

0%

0%

0%

14,3%

42,9%

71,4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Altres

Altres aspectes dels estudis i
del centre

Aspectes de la inserció laboral

Altres aspectes de la formació

Professorat

Gestió i administració dels
estudis i del centre

Formació competencial

Punts febles %
Formació competencial 71,4

Formació en general 28,6

Formació pràctica 14,3

Competències transversals 14,3

Competències instrumentals 14,3

Assignatures específiques 14,3

Formació Teòrica 0

Gestió i administració dels estudis i del centre 42,9

Gestió i administració dels estudis i del centre 42,9

Professorat 14,3

Professorat 14,3

Altres aspectes de la formació 0

Poca especialització 0

Nivell baix d'exigència 0

Aspectes de la inserció laboral 0

Inserció laboral 0

Altres aspectes dels estudis i del centre 0

Preu 0

Altres 0

Base 7

Base:7
MÚLTIPLE; ESPONTÀNIA



0%

100%
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8. Valoració de la formació

8.3. Satisfacció

Si haguessis de començar de nou, triaries els mateixos estudis?

Base: 7

Si haguessis de començar de nou, triaries la mateixa universitat?

Base: 7
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8. Valoració de la formació

8.

Si haguessis de començar de nou, triaries la mateixa universitat?

Base: 28

57,1%

42,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No

Sí

Per quin/s motiu/s?

Base (no triaria la mateixa universitat): 16
MÚLTIPLE

62,5%

0%

18,8%

18,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Altres

Problemes de convalidació dels estudis

Poc reconeixement dels estudis d'aquesta universitat

Poca reputació de la universitat al món empresarial

“Aprenentatge lleuger”
“Formació no completa”
“Mala gestión”
“No ha complert les meves
expecatives en quant a 
profesorat i materies. El 
nivell d'ensenyament ha 
estat baix.”
“Professors i dificultat”
“Sector equivocat”
“siento que no me han 
preparado todo lo que 
deberían, pocas prácticas, 
sobran materias como 
publicidad que sinceramente 
no aprendí nada, falta 
innovació”
“Una gran irregularitat entre 
el cost educatiu y formatiu
hoteler amb la realitat
d'aquest mateix”
“Valor d’aprenentatge molt
baix, pessim professorat, 
teoria i practica toralment
contraposades...”
“Vam començar el mateix
any que sortia el grau i 
varen ser els conills de 
laboratori”

Altres

9. Annex
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9. Annex

• Arxiver i gestor documental

• Arxivera

• Gestor editorial de revistas científicas

• Porto treballant a l'Ico des de 2001 i he desenvolupat treball adiferents àrees. Actualment ( des de 2016)

sóc la responsable de l'arxiu central administratiu de l'entit

• Profesor universitario en el programa Archivística de la Universidad de Antioquia, Colombia

• Siempre he tenido trabajos relacionados a mi profesión ( Conservadora y restauradora de bienes

muebles), enfocado a áreas de archivo.

Quin tipus de feina tens o has tingut?

9.1. Respostes obertes
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9. Annex

• CASS

• Departament de Justícia. Generalitat de Catalunya

• Institut Català d'Oncologia (ICO)

• Instituto Geográfico Agustín Codazzi - Bogotá

• Universidad de Antioquia

• Universidad Distrital Francisco José de Caldas

Podríeu indicar el nom de l’empresa o empreses 
on hagueu desenvolupat feines que estiguin relacionades

amb els vostres estudis a la FUAB (finalitzats el curs 2016/2017)?

9.1. Respostes obertes
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9. Annex

• 2

Des que vas acabar els estudis a la FUAB (curs 2016/2017), 
quantes feines has rebutjat per considerar-les poc adequades?

9.1. Respostes obertes
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9. Annex

• Articulación de la gestión documental con las estrategias de gobierno abierto y transparenc

• Els continguts del màster són bons

• Excelentes profesores y amabilidad

• Formación para la investigación

• Formación teórica

• Formación teórica diferente a mi país de origen

• gestión y resolución de problemas

• Innovación en los procesos de la gestión documental

• L'APLICACIÓ A LA PRÀCTICA D'ALLÒ TEÒRIC

• Les pràctiques molt interessants

• Online

• Pensamiento critico constante en los trabajos

• Que sigui on line perquè facilita no haver-nos de desplaçar

• Toma de decisiones

Des del teu punt de vista, quins són els principals punts forts de la formació rebuda?

9.1. Respostes obertes
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9. Annex

• De vegades poc feedback amb professors

• Distribución de clases - Horarios

• El tiempo en bruto de cada una de las asignaturas

• Falta insistir una mica més en els temes més tecnològics.

• La difucultat en la posada a la pràctica

• Més pràctica amb més temps

• Molta informació en poc temps

• No hay mucha interacción grupal

• Quizá, la asignatura Big Data debe ofrecer un componente práctico mucho mayor.

Des del teu punt de vista, quins són els principals punts febles de la formació rebuda?

9.1. Respostes obertes
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9. Annex

• A l'Associació Arxivers de Catalunya

• Fundació ciències de la documentació

A quin centre vas realitzar la formació de cursos d’especialització?

9.1. Respostes obertes



52

9. Annex

• El Màster és molt interessant però caldria insistir una mica més en la gestió de processos i la gestió

documental, en el sentit més pràctic.

• La formación recibida en el máster es excelente desde todo punto de vista. Muchas gracias...

9.1. Respostes obertes

Vols afegir algun comentari o suggeriment?
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9. Annex

9.2. Qüestionari d’inserció laboral
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9. Annex

9.2. Qüestionari d’inserció laboral
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9. Annex

9.2. Qüestionari d’inserció laboral
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